



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Делегация монашествующих Коптской Церкви посетила святыни Нижегородской митрополии



Служба коммуникации ОВЦС, 07.09.2025. 2 – 3 сентября 2025 года представители монашества Коптской Церкви, находящиеся с паломническим визитом в России по благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, посетили храмы и монастыри Нижегородской митрополии.

Посещение началось с Александро-Невского кафедрального собора Нижнего Новгорода, где гостей от имени митрополита Нижегородского и Арзамасского Георгия приветствовал епископ Сормовский Иннокентий, викарий Нижегородской епархии.

Затем гости прибыли в Благовещенский мужской монастырь Нижнего Новгорода, где встретились с его наместником архимандритом Александром (Лукиным).

В тот же день члены делегации посетили Вознесенский Печерский мужской монастырь Нижнего Новгорода, где их принял настоятель обители игумен Тихон (Затёкин).

Вечером гости из Египта прибыли в Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский женский монастырь, где пребывали до 3 сентября. Паломники посетили храмы обители и поклонились его великим святыням – мощам преподобного Серафима Саровского, преподобных жен Дивеевских Александры, Марфы и Елены, иконе Божией Матери «Умиление». Гости присутствовали на молебне преподобному Серафиму и совершили молитвенное шествие по святой канавке. Делегация Коптской Церкви была тепло принята настоятельницей монастыря игуменией Сергией (Конковой), которая рассказала им об истории и современной жизни обители.

В завершение визита участники поездки посетили Серафимовский источник в деревне Цыгановка.

В состав делегации Коптской Церкви входят: епископ Бебский и Эль-Фашнский Стефан, постоянный член Священного Синода Коптской Церкви – глава делегации; епископ Парижский и Северофранцузский Марк; священник Афанасий Адель, клирик Бебской и Эль-Фашнской епархии; диакон Рами Ризк, представитель Коптской Патриархии; сестры Мария Исхак и Агафия Шахат, служительницы Бебской и Эль-Фашнской епархии; сестра Марсилия Исхак, служительница Асьютской епархии; сестра Мира Набиль, служительница Асьютской епархии; сестры Иулитта Фуад и Феопистия Сайед, насельницы обители великомученицы Дамианы Египетской (провинция Дакахлия); сестры Аксия Самир и Батула Джордж, служительницы Бурдж-эль-Арабской епархии.

Во время пребывания в Нижегородской епархии гостей сопровождали: управляющий Северо-Восточным викариатством Московской (городской) епархии митрополит Звенигородский Арсений; настоятель Вознесенской Давидовой пустыни игумен Сергей (Куксов); руководитель организационного отдела Нижегородской епархии протоиерей Александр Малафеев, настоятельница Марфо-Мариинской обители милосердия игуменья Елисавета (Позднякова); представитель Коптской Церкви в России иеромонах Дауд эль-Антони; советник Коптского Патриарха А. Милад; сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата Д.Э. Аракелян.